

## 5. 葡萄园里的工人

耶稣向祂的门徒说了一个故事，解释神的爱。

一个葡萄园的主人要收割葡萄，他一早便来到市场里，找工人替他工作，并答应给一钱银子作为一天的工钱。于是有些人到了葡萄园工作。后来，主人又发觉他需要更多的工人，他便在中午、下午、黄昏都再到市场找工人。

到了晚上，园主叫管工把工钱分派给工人，每人都得到一钱银子。那些清早便工作的工人很不高兴，因为他们的工作时间比迟来的人长，但也只得到一钱银子。园主告诉工人，他们已得到应得的工钱，不应因园主的慷慨而妒忌别人。

耶稣用这个故事教导门徒，神爱世上每一个人。（马太福音十九章 23 节至二十章 16 节）

## 6. 请来参加大宴会

耶稣在一个犹太领袖的家吃饭时，用一个故事来教导人明白，回应神的爱是很重要的。

有一个人邀请了很多朋友参加宴会，他们都答应了。可是，在宴会的那天，朋友却用买了田地、买了牛和结婚作为借口，没有来参加宴会。宴会的主人十分失望，他吩咐仆人到街上邀请人来。于是，那些穷人、跛子和瞎眼的人都来参加宴会，客人坐满了屋子。

耶稣用这个故事告诉犹太人的领袖，他们就是那些用借口推却参加宴会的人；他们虽然答应神要以爱心待人，却用很多借口去拒绝这样做。同时，神也跟那主人一样，慷慨地表达爱心，祂爱每一个人，愿意每个人都接受祂的邀请，成为神家里的人。（路加福音十四章 1、16 至 24 节）